感谢您参加今年大马福音联谊会的 40 天禁食祷告。正当我们以"愿你的国降临"为题寻求主时,我们希望为我们的代祷定下基调,以便所有人祷告都带着见识与洞察力。

我们已提供了一个启动配套,内有讲解今年题为"愿你的国降临"的祷告小册之视频,还有额外的祷告项目,是你的教会开展 40 天禁食祷告时可用的。

我国在大选后处于一段局势不明朗期,额外的祷告项目反映了大马福音联谊会对我国 当前局势的关注事项。政府已表明它希望成为全民的政府,但他们是否能行出来,只 有时间能证明。作为爱国的基督徒,我们为马来西亚祷告时要谨记这点。

前述的不明朗一部分是由于这期间有关涉嫌欺诈与选举操纵的多项请愿。在这种情况下,真有可能会引用不公平的法律,譬如与已废除的紧急法令相似的一套拟议中的法令。

在这种不明朗当中,方便之门为一些不负责任团体敞开,为私己利益与议程而滥用种族、宗教与法律。如果教会在试图作见证时困在交火中,应该一点也不奇怪。

因此,我们以"愿你的国降临"祷告时,让我们铭记三个关注事项。额外的祷告事项 反映这三方面:

- 强化教会
- 维护宗教自由,及
- 从事国家建设。

你寻求耶和华时,愿你蒙福。

/完

建议的祷告启动礼程序

- 1。欢迎
- 2。敬拜
- 3。为大马福音联谊会收奉献(选择性)
- 4。启动视频
- 5。劝勉
- 6。代祷
- 7。祝祷

代祷事项

- 1。强化教会
- 我们须要扶助较弱的教会,包括乡区/土著教会,在门徒培训、全人式又有效的动力领导,以及强有力的社会见证(为教会使命之一)的领域扶助他们。
- 有效的拓展领导,特别是年轻的新兴领袖,物色一班人才,并让他们有机会开阔视野与有效学习。
- 2。宗教自由
- -为了传福音给万民、教会增长与植堂,维护宗教自由是有必要的。
- 维护宗教自由须多管齐下。
- 基督徒需要为坚强的信念与忠实的门徒培训而努力与祈求,并了解对宗教自由的一些威胁,并透过对话、护教与影响政策来应对这些威胁。
- 3。国家建设
- 教会须要关注并参与各种运动以应对马来西亚社会中的各种病态问题。
- 贪污、国民复和等问题, 迫切需要解决。
- 基督徒须要努力与祷告,以便教会能刚强壮胆并有智慧献出资源,以便人们看到教会 在解决这些牵连社会的国家问题,并发挥影响力。